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IIpakTuune 3aHaTTa Ne4.3

JTU®EPEHIIAJ ®YHKIII.
MOXIJTHI I JU®EPEHIIAJIU BUIIIAX MTOPSIJIKIB

1. Mudepenuian pyHkiii.
2. Buxopucranns audepeHiijia ajs1 Ha0JIMKeHUX 009U CIeHb.
3. Iloxigni Ta nudepeniagim BUIIMX NOPSIAKIB.

1. Mudepenuian pyHkirii.

JudepenmianoM ¢yHkmii Y= f(X) B Todulmi X HA3MBAETHCA TOJIOBHA YaCTHHA

NPUPOCTY PYHKIII, TiHIIHA BITHOCHO MPUPOCTY APryMEHTY AX :
dy=1f"(x)-Ax  abo dy = f'(x)dx.

BrnactuBocti qudepenmianis: Hexait u(x) 1 V(X) — mudepentiiioBani GyHKIii, Tomi

d(cu) =cdu (c=const); d(u-v)=vdu+udyv;

d(u=V) = du+dv: d(“j:"d“‘“m’.

Y V2

3agaua 1. 3HaiiT 1 TOPIBHATH 3HAYEHHS MPUPOCTY 1 AudepeHIiany
(yHKLii y=x? B Touni x=3 npu Ax=0,1.

Po3ze’s3anns:

Maemo
Ay = f(x+AX) = f(X) = (X +AX)? — X% = X% + 2X AX + (AX)? — x? = 2X AX + (AX)?.

B Hamomy Bunagky Ay =2-3-01+0,01=0,61.
Judepenmian dy = f'(x)Ax = (x?)'Ax=xAx=2XxAx = dy=2-3-01=0,6.
Pi3nung mix npupocroM (QyHKII 1 11 AUdepeHIiagoM CKIagae BeIUIuHy

Ay — dy = (Ax)? =0,01.

Bionosios: 0,61; 0,6; 0,01.

3agava 2. 3HaiTy pupicT QPyHKIT Y= x3 B Toulli X =2, M0 BimMoOBizae
IPUPOCTY HE3AJIEKHOI 3MIHHOT AX=0,2.

Bionosiow: 2,648.
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3apaua 3. [lepecBiguutuce, mo audepeniian GyHKIli y =X JOPIBHIOE ii
PUPOCTY.

3anava 4. 3HaiiTu npupict 00’eMy Kyii mpu 3MiHi ii paaiyca 3 R=5 1o
R=52.

Bionosiow: 62,4327 /3.

3anaua 5. 3naiitu qudepenuian GpyHkuii y=1tg>(2*).

Posze’s13anns:

X 2 X
dy = y'dx = 3tg?(2%) 22Xm2dx:32 mgtg(z)dx
cos”(2%) cos”(2%)
X 29X
Bionosiow. 3:2 In22 19" (2 )dx.
cos (2%)
3agaua 6. 3naiitu qudepeniany GyHKIN;
1)  y=Insin2x; 2) y=x%%; 3) y=x3+2x?;
4) y =-/X; 5) y=arctg ll_COSX; 6) y=5c0s X — x> sin x+7;
1+ cosx
7) y=Ig 2% . 8) y =5 xcos2x. 9) y =216 x2 +8arcsin - .
1+ tgx 2 4

Bionosiov: 1) 2ctg2xdx; 2) x%e?*(3+2x)dx; 3) (3x% +4x)dx; 4) dx/2./x;
3dx )
(x+1)(2x+5)In10 "’

8) 0,5(3c0s3x — cosx)5%" XS 2X n5qx;  9) /16 — x% dx.

5) 0,5dx; 6) — (5sin x + 2xsin x + x2 cos x) dx; 7)

3amaua 7. 3HalTH 3HaYCHHS JU(EpeHIlialiB B TOYII:
2
1) y=In(x*-1), x=3; 2) y=-/x-2¥", x=1.

Bionogiow: 1) 0,75dx; 2) (8+32In2)dx.
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2. Buxopucranns qudepeHmiaia ajsi HA0JIUKEHUX 004N C/IEHb.

HaGmmxene 3nauenss Gyskmii y = f(X) B Toumi X, + AX, sike O1M3bKe O TOYKH X

O0OYHUCITIOETHCS 32 POPMYIIOLO:
f(xo + AX)= T (Xo) + f'(Xg)AX.

3ayBaxkeHHs. SIKIIO 3HaYeHHS TOYKU Xy 3aJaHO B rpajaycax, TO HOro HeEOOX1THO

T - XO -
180

NEPEBECTH B pajiiaHu 3a (OPMYIIOI0:

3agaua 8. OGuncnutn Habmmwkerno: 1) (1L01)°;  2) tg 46°.

Posé sizanna:

1) Posrnsemo ¢yskiio f(x)=x B Toumi x, =1.

Toml 3HaYEeHHS BETUYUHA (1,01)10 MO>KHA MIPEJICTAaBUTH Y BUTIISIL
f(Xq + AX)=(xo + AX)", K10 X =11 Ax=0,01.

3a ¢hopMyi0r0 HAOIMKEHUX O0UYHCIICHh MAEMO

(xo + AX) = (xo ) +10(x, )’ Ax = (1,01)"° =1 +10-1°.0,01=1+01=11.

2) 3a ymoBamu 3agaul f(X)=tg X; X :E; Ax =,
)3ay il (x) =g 0= 180

3ayBakeHHS: SIKIIO pO3MIISAAIOTHCS TPUTOHOMETPUYHI (DYHKIII1, 3HAUCHHS

apryMeHTy OepyThCs B pajiaHax.
946 —tg F 0 Mgt e s
4 °180) "4 cos?(x/4) 180 180 90

Bionosiov: 1) 1,1; 2) 1,343.

3agaua 9. O0unCcIUTH HAOIHKEHO:
1) J108; 2)./9,02; 3)%30; 4)%90; 5)8/33;
6) -/80; 7)cos 61°; 8)Ig09; 9)arctgL,05; 10)arcsin 0,51.

Bionosion:1) 1,04; 2) 3,0033; 3) 3,111; 4) 3, 083; 5) 2, 011; 6) 8,889;
7)0,485;  8)-0,046; 9)0,811; 10)0,513.
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3. Iloxigni Ta nudepenHniaam BUIIMX MOPSIAKIB.

[MoxigHoto npyroro mopsiky ¢yHkii y = f(X) Ha3uBaeTbcs MOXiJHA BiJ MEPIIOT
_— d*
OXiIHOT: y”:(y')’zg/.
dx

X = o(t)

V= u(® (e <t< ), apyra

VY Bumaaky, Kond (QyHKIS 3aJaHa MapaMeTPUYHO {

TOXi/IHA OOUMCITIOETHCS TAKMM YHHOM:
! ! " 14 !
d '//tJ _ XY — X Yt
, :
dx\ o (x;)°

[ToxiaHOIO N-TO MOPSAAKY HA3UBAETHCS MOX1IHA BiJ OX1AHOI (N —1) -ro mopsKy:

"o _
yxx -

n
y(n):(y(n—l))':d y
dx"
JludepeHiiagzoM Jpyroro MoOpsSAKY Ha3WBAaE€ThCs AUdEpeHIian Bl IEPIIoro
nudepeHIiaia;

d2y=d(dy) = f "(x)dx>.

JludepeHitiazoMm  N-To MOpAAKY Ha3uBaeTbes AudepeHlian Bia audepeHiiiana
(n —1)-ro mopsaxy:

d"y=d(d"ty) = f M (x)dx".

3agaua 10. 3HaiiTH TOXIJHI JAPYroro Ta TPETbOro MOPSAKIB (YHKIIIT
y=x> +5x% +4x+3.

Posé si3anna:
y’:( 3 1 5x2 +4x+3)' =3x% +10x + 4;
y" = (3x2 +10x + 4), =6x+10;
y" = (6x +10) =6.

Bionosion: 6x+10; 6.

3agaua 11. 3HailTi MOX1HI APYTOTro NOPSAKY HYHKITIN:
1) y:e‘5X2; 2) y=tg2x; 3)y=xinx; 4) y=x(x+1)?/(x-2).
8sin 2x

c:os3 2X

Bionosios: 1) 10e (10x-1); 2)

3)2;
X
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X(x +1)?
X-2

4)

3agaua 12.

Bionosiow:

3agaua 13.

Bionogion:

3agaua 14.

(1 2 1 j(
i+ —_
X X+1 x-2

1 1
_|_
X+1 Xx-2

3HANTH MOXI1JIHI YETBEPTOIO MOPSAKY QYHKIIINA:

1) y=x>-7x®+x-1; 2) y=sin2x; 3)y=2e*.

1) 120x; 2) 16sin2x; 3) 162e3X.
3HAWTH 3 AKUM IPUCKOPCHHSIM PYXa€ThCAd TOYKA B MOMEHT
yacy t =10c, KO S =13 -10t? +t +5.

a=40m/c?.

3HaNTH APYTi NOX1IHI PYHKITIN:
2){

Xx=Int

1) x?> +y3-1=0; .
) d y =sin3t

Po3ze’s3aunA:

1) IIponudepenuroeMo piBHSHHS MO X :

X

2x +3y%y'=0 y' = R
y

=

2X

_ 2 y-2xy'_ 2 3y?) 2 3y®+4x® _ 2(3+x%)

S 2
y = 3y2 3 y3 3 y3 9 y5 - 9y5
2) yx’zd—y:ﬂ:%:%ose’t:?ﬁcos& =
dx dt dt 1t
yXX” = dy’ = dy ; dx = 30s 3t —9tsin 3t = 3t(cos3t —3tsin 3t).
dx  dt dt 1t
2
Bionogiow:1) —2(?;5)(); 2) 3t(cos3t —3tsin3t).
y
3agaua 15 . 3naiiTu Apyri noxiaHi GyHKIH:
= 5 :t2 —3
1) x> —y2-xy=0; 2) {X 2t ; 3) X :
y=Int y=2t3—5t2 —t
3 2
Bionosiop:1) 2" gy gy UL
(2y + x) 20t 4t
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3agaua 16. 3naiiTu gudepeHuian Ipyroro NOpsAaKy QyHKITIH:
1)y=6x?—x+7; 2) y=tg2x.

8sin 2x

Bionosion: 1) 12dx?; 2) dx?.

cos® 2x

HHomawne 3a60annsn

3anava 1. 3naiitu qudepeniiany QyHKIii:

1) y=sin-/x; 2) y=Ig X+1; 3) y=3arctg®x;

2X+5
4) y=arctg*x®; 5) y=5% +2x5: 6) y=In?arcsin -/x.
3agaua 2. O0UnCIUTH HAOIHKEHO:
1) 146; 2) 3/63; 3) In105;
4) sin 31°; 5) arctg 0,93; 6) arccos 0,45.

3agaua 3. 3HalTH MOX1JHI APYTOTO Ta TPETHOTO MOPSAKIB PYHKITIHI

1) y=x3+5x%+4x+3; 2) y=x%e7%; 3) y=sin(2arcsinx).

3agaua 4. 3HaiiTu Ipyri NOXiaH1 QYHKIINA:

1) x> +y3>—x=0; 2) y=sin(x+Y); 3){)( nt oy {X AN

y:sin3t’ y:ln(1+t2)'

3agaua 5. 3Haiitu nudepenIiany Apyroro NOpAaAKy QyHKIIIN:

1) y=2x*-x? +3; 2) y=x%In 2x.



